
Euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja 
 

Svet, svet, svet ili neka druga prigodna pjesma za izlaganje 
Presvetog Oltarskog Sakramenta 
 
Molitva 
Gospodine Isuse, iz ljubavi prema čovjeku ostao s nama u prilikama kruha i vina. 
Klanjajući se tebi, prikazujemo ti svoju vjeru, ljubav i zahvalnost. Povjeravamo u tvoje 
ruke sve što jesmo i sve što imamo. 
U zajedništvu s tvojom Majkom, ovdje smo jer želimo susresti tebe kao prijatelja naše 
duše i svjetlo našega života. U čudesnom djelu stvaranja otkrivamo tvoju snagu i 
slavu tvoga veličanstva, ali u Euharistiji doživljavamo radost tvoje ponizne prisutnosti, 
skrivenu u Sakramentu i objavljenu svakom srcu koje vjeruje. 
Došli smo pred tebe da ti prikažemo svoju molitvu za sve ljude, a osobito za nova i 
postojeća duhovna zvanja.  
Gospodine i Gospodaru žetve, posebno te danas želimo moliti da pošalješ brojne i 
svete radnike koji će raditi za spas neumrlih duša, koji će poput tebe svoj život 
prikazati za vječno dobro svakog čovjeka. To molimo tebe.. 
 

Pjesma po vlastitom izboru 
 
Razmatranje  
Gospodine, svijet treba ljude koji će govoriti o tebi, treba ljude koji će njime putovati 
propovijedajući tvoje Evanđelje. Mi trebamo ljude koji će nas blagoslivljati u tvoje ime. 
Trebamo ljude koji će nam dijeliti sakramente tvoje ljubavi. Svijet i Crkva, Gospodine, 
trebaju te. Zato te ponizno i iskreno molimo, pošalji nam svećenika, posuda svoje 
spasiteljske snage. Pošalji nam misionara, posvećenih ljudi i žena koji će biti svjetlo u 
tami ovoga svijeta i sol koja nas čuva od pokvarenosti koje donosi grijeh i zlo. 
Gospodine, kada si se sažalio nad narodom koji te je slijedio i kada si vidio silno 
mnoštvo kako luta kao ovce bez pastira, zapovjedio si svojim učenicima, a danas i 
svima nama, da molimo za duhovne pastire tom silnom mnoštvo ljudi.  Gospodine, 
potrebni su nam duhovni pastiri na putovanju prema tebi; da slave uzvišeno otajstvo 
Euharistije, da uprisutnjuju tvoju vječnu ljubav, da opraštaju grijehe u tvoje ime, da po 
njima ti spašavaš, da posvećuje čovječanstvo u ime Presvetog Trojstva, da u tvoje 
ime sve ljude vode u tvoju slavu. Zato ti sada Gospodine želimo zahvaliti za dar 
svećeništva koji si dao svojoj Crkvi, ali te i usrdno molimo, pošalji nam pastire koji će 
biti dragi tvome srcu. To molimo tebe…. 
 

Pjesma po vlastitom izboru 
 
Razmatranje  
Gospodine, muškarci i žene koji žive posvećeni život ostavili su sve kako bi slijedili 
tebe, najveće dobro, u svojoj predanoj ljubavi. Oni žrtvuju svoju slobodu iz ljubavi 
prema tebi, prikazuju što bolje mogu svoju privrženost i ljubav za tebe; nasljeduju te u 
poslušnosti, siromaštvu i čistoći na putu prema vječnoj domovini. Velika je njihova 
darežljivost i njihov posvećeni život je veliki dar Crkvi. Zato te molimo Gospodine, 
pošalji svojoj Crkvi novih zvanja za posvećeni redovnički život. 
Na tu nakanu molimo: Oče naš 
 
Gospodine, rekao si da je žetva velika. U najudaljenijim mjestima svijeta, tvoji 
misionari propovijedaju tvoje Evanđelje ljudima koji nisu čuli za tebe. Oni prolaze 
usamljenost, izmorenost, progone, bolesti i nerazumijevanje. Ipak, sve to podnose s 
ljubavlju tako dugo dok ne vide da je tvoja ljubav ukorijenjena u srcu onih ljudi kojima 
žele navijestiti tvoje spasenje.   Molimo te pošalji Gospodine, misionara svojoj Crkvi 
da svim narodima navijesti tvoju blagu riječ spasenja.  



Na tu nakanu molimo: Oče naš 
  
Gospodine, mi vjerujemo u tvoje obećanje “Ja sam s vama u sve dane do svršetka 
svijeta”. Ti si uistinu uvijek s nama i nikada ne prestaješ pozivati ljude da budu uz 
tebe dok putujemo prema tebi. I dalje nastavljaš izgovarati riječi koje su promijenile 
živote mnogi ljudi: “Slijedi me”. Pomozi onima koje pozivaš da ne zatvore svoja srca 
tvom pozivu nego da prikladno odgovore kao što je to učinio i prorok Izaija: “Evo me, 
mene pošalji, Gospodine”. Molimo te, da ti takav odgovor dadnu mnogi mladi iz naše 
župe, iz naše biskupije iz tvoje crkve u Hrvata, a ti im udijeli velikodušnost, vjeru i 
hrabrost da idu za tobom u svetim duhovnim zvanjima. Na tu nakanu molimo: Oče 
naš 
 

Pjesma po vlastitom izboru 
 
Molitva vjernika 
Neprijatelj naših duša dobro zna što svaki svećenik, redovnik i redovnica čini za 
Crkvu i zato nikada ne prestaje postavljati zamke onima koje ti pozivaš. Molimo te za 
one koje zoveš da ojačaj njihove duše i udijeliš im velikodušnost i hrabrost da čvrsto 
odbace sve što bi moglo upropastiti njihovo zvanje, a onima koji su već u svetim 
duhovnim zvanjima daruj vjernost i ustrajnost.  
 
 1. Za svetoga oca papu i za sve pastire crkve u Hrvata i u svijetu. Gospodine budi im 
pouzdanje i snaga. Molimo te  
 
2. Pošalji nam, Gospodine svećenike po svom srcu. Molimo te 
  
3. Žetva je velika, a radnika malo. Gospodine, pošalji radnike u žetvu svoju. Molimo  
    te 
  
4. Za mlade koji osjećaju poziv. Gospodine, udijeli im velikodušnost. Molimo te 
 
5. Za mlade koji sumnjaju u tvoj poziv. Gospodine, udijeli im sigurnost. Molimo te 
  
6. Za sjemeništarce i bogoslove. Gospodine, udijeli im ustrajnost. Molimo te 
 
7. Za misionare. Gospodine, ispuni ih svojom revnošću. Molimo te 
  
Isuse, vječni svećeniče, nikada ne prestaj slati svojoj Crkvi nove svećenike i osobe 
za redovnički život, pastire po svom srcu. Potrebni su nam tvoji poslanici. Oni su 
oruđe tvoje milosti i ljubavi. Oni nas tješe u tvoje ime, hrane našu nadu, jačaju našu 
vjeru, jačaju našu ljubav. Oni su nam potrebni, Gospodine, jer mi trebamo tebe, mi 
trebamo tvoju ljubav. Ne ostavi nas same, Gospodine. Pošalji ribare ljudi koji će nas 
okupiti u mrežu tvoga milosrđa. S poniznošću i povjerenjem molimo te pošalji pastire 
po svom srcu. Žetva je velika. Radnika je malo. Gospodine, pošalji radnike u žetvu 
svoju. To molimo tebe…  
 

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…Pohvale Božjem 
imenu…pjesma po izboru 
 


